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Slovo starosty

Milí sousedé,
věřím, že zažíváte taky tako-

vou radost, když se něco povede, 
jako já. S  tou mojí radostí se pojí 
i  vděk za to, jak to u  nás žije. Ko-
lik krásných akcí se během roku 
koná. Že na ně chodíte a  dáváte 
nám zpětnou vazbu, že se vám líbí. 
Letos jsem byl takto rozradostněn 
mnohokrát. Když někde řeknu, že 

Jiří Písař,
starosta obce Vrbovec

ZPRAV      DAJ

jsem z Vrbovce, tak se hned ozve: 
„Jak to děláte, že se tam pořád 
něco děje?“. Můžete za to vy. Jsem 
opravdu hrdý na to, že mohu být 
v  tak dobré společnosti lidí, kteří 
se dají dohromady a  vytvoří něco 
krásného pro ostatní. Máme zde 
spolky, které rozradostní nejedno 
dítě – Děti a rodiče, Spolek Hnízdo. 
Máme zde sportovce, kteří vedou 
naše děti k disciplíně, překonávání 
překážek, nezdarů a  pak i  ke ko-
lektivní radosti z výher a respektu 
– FK Aditeg a Klub stolního tenisu. 
Máme zde dobrovolné hasiče, kteří 
nechybí na žádné společenské akci 
a v případě vyhlášeného poplachu 
jsou připraveni pomáhat, zachra-
ňovat, být prospěšní. Máme zde 
také myslivce, kteří nejsou jenom 
vidět a  slyšet když jsou hony, ale 
chovají se k  přírodě s  velkým re-

spektem, pečují o ni, chrání a zve-
lebují. Máme tu vinaře, kteří se 
starají o  přilehlé vinice a  nabízejí 
svá vína dělaná s  láskou. Pak jsou 
zde lidé, kteří dávají radost jen tak 
mimochodem. Ať už jsou to muzi-
kanti, kteří se sejdou ke koncer-
tu u  vánočního stromečku. Nebo  
sousedé, kteří připravují nebo při-
pravovali Štěpánskou koledu okolo 
vánočních okének. Také všichni ti 
skvělí lidé, kteří se na Mikuláše pře-
vlečou do kostýmů a obcházejí děti 
a nesou jim malý dárek. Všem vám 
z celého srdce děkuji a jsem na vás 
nesmírně pyšný! 

Milí sousedé, přeji vám všem 
klidné vánoční svátky, pevné zdra-
ví, štěstí a pohodu. A v novém roce 
se budu s vámi těšit na další drob-
né radosti, které si vzájemně pře-
dáme.

Rozpočet na rok 2026 je vyrovnaný
Hlavním úkolem příštího roku 

bude dokončení největší inves-
tice posledních dvaceti let, tedy 
rekonstrukce souboru všech bu-
dov základní školy. 

V průběhu realizace první etapy 
došlo a jistě ještě dojde k vícepra-
cím, se kterými projekt nepočítal. 
Navíc bychom také „nadplán“ rádi 
vyměnili poslední otopnou část do 
tělocvičny včetně podlahy, kte-
rá se ještě nedělala. Tím bychom 
měli školu zcela zrekonstruova-

nou a  snad na řadu let bude do-
slova vystaráno. V  rozpočtu obce 
na příští rok se nám také projeví 
skutečnost, že zřizovatelé škol bu-
dou od Nového roku hradit mzdové 
prostředky všech nepedagogic-
kých pracovníků v plné výši. Proto 
jsme veškeré velké a  středně vel-
ké investice pro příští rok omezili, 
abychom měli dost prostředků na 
tyto úkoly. Právě z  tohoto důvo-
du jsme nuceni posunout stavbou 
nového kulturního domu v Hnízdě, 

kterou jsme původně plánovali. Ze 
stejného důvodu se rovněž pozdrží 
výstavba společenského domu ve 
Vrbovci. V roce 2026 budeme hos-
podařit s  následujícími prostřed-
ky: Na straně příjmů očekáváme 
62.289.300,- Kč a na straně výdajů 
62.289.300,- Kč. Oproti předcho-
zím létům máme rozpočet téměř 
dvojnásobný. Je zde totiž zohled-
něna dotace na školu a  také pro-
středky na nepedagogické pracov-
níky.

Aktuálně

Dotace na elektromobil
Naše obec uspěla v  žádosti 

o  dotaci z  Národního programu 
životního prostředí. Výzva byla 
směřována na udržitelnou měst-
skou dopravu a mobilitu. 

Konkrétně jsme se ucházeli 
o  nákup dodávky poháněné čis-
tě elektrickým motorem. Na tento 
typ vozidla byla nabídka dotace ve 
výši 50%  z uznatelné ceny vozidla, 
maximálně však 450.000,- Kč. Ve 
výběrovém řízení komise vybrala 
nabídku od zástupce společnosti 
Toyota, která poskytla navíc svoji 
vlastní slevu dalších 30%. Celková 
cena za skříňovou dodávku na elek-
trický pohon nás vyšla na 722.859,- 
Kč. O tuto dotaci byl ze strany měst 
a obcí velký zájem a byla poměrně 
brzy vyčerpána. Stejný zájem hlásí 

i automobilky, proto dodání vozidla 
bude v  jarních měsících. Dobíjet 
a parkovat jej budeme v části areálu 
mateřské školky, kde nyní připra-

vujeme autonomní systém solární 
elektrárny.

autor článků: Jiří Písař
Fotografi e: toyota.cz



3
Co se podařilo ZPRAV      DAJ

Velká rekonstrukce školy, 
ukončení stavebních činností pro rok 2025

Přestavba komplexu budov 
základní školy na méně energe-
ticky náročné je proces, který 
tady neměl obdoby. 

Začal v  červenci 2025 a  ukon-
čen by měl být v  srpnu 2026. 
O  prázdninách letošního roku se 
vyměnila okna, zbudovala nová 
elektřina, instalovala rekuperace 
a vyměnila rozvodná soustava vy-
tápění ve všech budovách kromě 
tzv. staré školy. Od září se pokračo-
valo zateplením pláště budov. Byla 
instalována izolace z  minerální 

vaty, zateplena střecha, natažena 
nová fasáda. To vše probíhalo do 
prosince. Tělocvična a  její přístav-
ky jsou kompletně hotové, hlavní 
budově chybí jen fasáda z její jižní 
části. Ta se nestihla letos dodělat 
kvůli nepříznivému počasí. Práce 
v  příštím roce začnou již během 
ledna. Pokračovat se bude výstav-
bou lešení na staré budově a opra-
vou jejího pláště. Kompletní vnitřní 
rekonstrukcí této části školy, která 
se uskuteční o  letních prázdni-
nách, bude celá akce ukončena. 

Účinnost provedených opatření se 
již nyní projevuje ve spotřebě ply-
nu na vytápění, který je výrazně 
nižší.

Opravenou školu si zatím mohli 
prohlédnout rodiče žáků při rodi-
čovských schůzkách a zastupitelé 
Vrbovce a Chvalovic. Možnost pro-
hlídky bychom rádi nabídli našim 
seniorům při tradičním jarním se-
tkání. Širokou veřejnost plánujeme 
pozvat do naší „úplně nové školy“ 
po skončení všech prací v průběhu 
září příštího roku.

Nová cena vodného a stočného

Aktuálně

Od 1. 1. 2026 se zvyšuje cena 
vodného o 2,- Kč a stočného o 1,- 
Kč. Důvodem je reakce na zvýšené 
náklady na údržbu a provoz vodo-
vodní sítě, převážně výměnu vět-
šího počtu vodoměrů a  častější 
výjezd techniků k poruchám. 

Za 1 m3 pitné vody zaplatíme 38,- 

Kč a za stejné množství stočného za-
platíme 47,- Kč. K této ceně se připo-
čítá snížená sazba DPH ve výši 12%. 
Provozovatel vodovodní a splaškové 
sítě společnost VAS, a.s. vše zohled-
ní ve vyúčtování, proto nemusíte nic 
evidovat a nikam hlásit, vše proběhne 
automaticky. Jen upozorňujeme na 

skutečnost, že je dobré si pravidelně 
kontrolovat vodovodní šachtu, zda je 
vše v pořádku a nemáme nějaký ne-
předpokládaný únik vody, který by se 
vám mohl nepříjemně promítnout do 
vyúčtování. 

autor článků a fotografie: Jiří Písař



Motivace pro lepší třídění odpadů 
Přiznáváme se, že třídění od-

padů nám nedá spát. Zavedením 
nové vyhlášky o odpadech, která 
začne platit od příštího roku, te-
prve celý proces startujeme. 

Je to pro nás výzva jak technic-
ky, tak z hlediska vysvětlení všech 
okolností i důvodů. Našim hlavním 
cílem je zásadní snížení množství 
směsného odpadu a  maximalizace 
toho vytříděného, proto ještě stále 
celý systém ladíme.

Z  podzimních schůzek, které 
jsme s  vámi, občany, měli, vzešla 
řada podnětů. Nad všemi jsme se 
zamýšleli a mnohé jsme zapracovali 
do motivace pro lepší třídění odpa-
dů. V prvé řadě jsme upravili svozy 
jednotlivých odpadů. Přidali jsme 
zimní vývoz biologicky rozložitelné-
ho odpadu - BIO. Takže ve směsné 
(černé) popelnici nemusí končit od-
pady pocházející převážně z kuchy-
ně. Dále jsme navýšili svoz papíru 
z měsíčního cyklu na čtrnáctidenní. 
Od nového roku přidáváme každé 
domácnosti možnost vyzvednout 
si sestavu tašek na třídění odpa-
du – plast, papír, sklo, kovy. Budou 
bezplatně k  dispozici na obecním 
úřadu. Připravujeme také zajištění 
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autoři článků: Petr Čech, Jiří Písař
fotografie: Jiří Písař

dalších kompostérů, včetně lepšího 
návodu, jak v nich správně kompo-
stovat. Dlouze jsme se také zamýš-
leli nad cenou za svoz směsného 
odpadu. Rozhodli jsme se pro to, že 
pokud uložíme na skládku méně 
odpadu a  celková cena v  přepo-
čtu na litry bude nižší, než 1,- Kč, 
tak vrátíme tento rozdíl každému 
poplatníkovi. Obce, které systém 
účtování nádob za její objem a frek-
venci svozu již mají zavedený, nám 
potvrdily, že množství vyvezeného 
směsného odpadu zřetelně klesne. 
Jejich občané neplatí drakonické 
peníze, jak se někteří obávají. Spí-

še platí částky nižší, než doposud. 
Abyste měli přehled, jak si vedete, 
připravujeme pro vás také pololet-
ní výkaz. Podle něj si budete moci 
rychle udělat představu o tom, zda 
se vám třídění daří a jaké náklady 
vaše roční vyúčtování představuje. 

Máme před sebou úkol, který se 
může někomu jevit složitý, ale zas 
tak komplikované to není. Důsled-
něji třiďme odpady, popelnici se 
směsným odpadem dejme k  vý-
vozu až je plná a pokud to půjde, 
začněme s  kompostováním. Bu-
deme-li mít méně odpadu, bude-
me tedy méně platit!

Na podzim jsme opravovali komunikace
Naše obec se stará o  nema-

lou síť místních i účelových cest. 
Polní mulčujeme, aby se po nich 
dalo pohodlně projet nebo jít 
pěšky či jet na kole. 

Nezpevněné srovnáváme bagří-
kem a zasypáváme výmoly. Další už 
vyžadují větší náročnost údržby. To 
platí převážně o asfaltových komu-
nikacích. Na jejich opravu používá-
me stroj, který umí menší výtluky 
opravit vcelku rychle. Jmenuje se 
infraset a  pracuje na principu za-
hřátí opravovaného místa plame-
nem. Jakmile je asfalt dostatečně 
měkký, přisype se asfaltová směs 
z  recyklátu a  přídavných složek, 
opět se zahřeje, aby se propojila 
a  měla stejnou teplotu a  nakonec 
se upěchuje. Takto opravené místo 
je během krátké doby v řádu minut 
připraveno k provozu. Na fotografii 
takto opravujeme část komunikace 
směrem na Lampelberg.
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Kaple na Ječmeništi bude mít věž

autor článků a fotografií: Jiří Písař

Vysadili jsme stromy dětem v Hnízdě
Začátkem listopadu jsme s ro-

diči narozených dětí v  loňském 
a letošním roce společně s dalšími 
rodinnými příslušníky a  dobrovol-
níky vysadili v  Hnízdě celkem de-
set ovocných stromů. 

Tyto stromy se staly základem 
budoucího stromořadí u  cesty nad 
statkem. Bylo to velmi příjemné do-
poledne, kde každá ruka měla co dě-
lat. Přejeme, aby stromy dobře rostly 
a po letech přinesly vytoužené ovo-
ce. Stejně tak přejeme, aby děti byly 
zdravé a dělaly vám radost.
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III / 2021KAPLE PANNY MARIE POMOCNÉ - JEČMENIŠTĚ

č. p. 146, 67124 Vrbovec

k.ú. Ječmeniště, parc. č. 562

S1

PLECHOVÁ STŘEŠNÍ KRYTINA (FALCOVANÝ PLECH tl. 0,6 mm ) + 2xOCHRANNÝ NÁTĚR -  SVĚTLÁ, CIHLOVĚ-ČERVENÁ
PRKENNÉ BEDNĚNÍ tl. 20 mm
DŘEVĚNÁ NOSNÁ KONSTRUKCE

S1 Střecha věže

P1

TENKOVRSTVÁ SILIKÁTOVÁ OMÍTKA - LOMENÁ BÍLÁ
PODKLADNÍ VRSTVA - TENKOVRSTVÁ ARMOVANÁ CEMENTOVÁ STĚRKA
EPS 70F tl. 30 mm
PRKENNÉ BEDNĚNÍ tl. 20 mm
DŘEVĚNÁ NOSNÁ KONSTRUKCE

P1 Opláštění stěn věže

PLOCHA STŘECHY VĚŽE:    38 m2
Klempířské výrobky: PZ plech tl. 0,6 mm + ochranný nátěr

POZNÁMKY:

- Střecha bude doplněna o systém hromosvodové soustavy - viz projekt elektro !

- Vazné trámy je nutno řádně zakovit k ž.b. věnci kaple!

- Střechu věže je možno osadit na konstrukci jako hotový výrobek pomocí autojeřábu.

- Výplň otvoru věže - okno 50/85 cm, fixní, dřevěný rám, s dřevěnými žaluziovými lamelami - šedomodrý odstín
(otvor bude v vnitřní strany opatřen ochrannou kovovou síťovinou - Zn drát 1 mm, oko 4x4 mm)

(světlý cihlově červený odstín)
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Měřítko: 

III / 2021KAPLE PANNY MARIE POMOCNÉ - JEČMENIŠTĚ

č. p. 146, 67124 Vrbovec

k.ú. Ječmeniště, parc. č. 562

S1

PLECHOVÁ STŘEŠNÍ KRYTINA (FALCOVANÝ PLECH tl. 0,6 mm ) + 2xOCHRANNÝ NÁTĚR -  SVĚTLÁ, CIHLOVĚ-ČERVENÁ
PRKENNÉ BEDNĚNÍ tl. 20 mm
DŘEVĚNÁ NOSNÁ KONSTRUKCE

S1 Střecha věže

P1

TENKOVRSTVÁ SILIKÁTOVÁ OMÍTKA - LOMENÁ BÍLÁ
PODKLADNÍ VRSTVA - TENKOVRSTVÁ ARMOVANÁ CEMENTOVÁ STĚRKA
EPS 70F tl. 30 mm
PRKENNÉ BEDNĚNÍ tl. 20 mm
DŘEVĚNÁ NOSNÁ KONSTRUKCE

P1 Opláštění stěn věže

PLOCHA STŘECHY VĚŽE:    38 m2
Klempířské výrobky: PZ plech tl. 0,6 mm + ochranný nátěr

POZNÁMKY:

- Střecha bude doplněna o systém hromosvodové soustavy - viz projekt elektro !

- Vazné trámy je nutno řádně zakovit k ž.b. věnci kaple!

- Střechu věže je možno osadit na konstrukci jako hotový výrobek pomocí autojeřábu.

- Výplň otvoru věže - okno 50/85 cm, fixní, dřevěný rám, s dřevěnými žaluziovými lamelami - šedomodrý odstín
(otvor bude v vnitřní strany opatřen ochrannou kovovou síťovinou - Zn drát 1 mm, oko 4x4 mm)

(světlý cihlově červený odstín)

104002200

63
00

12600

AXONOMETRIE NOSNÉ K-CE
NEODPOVÍDÁ MĚŘÍTKU

0

+12,290

20

profil římsy 10/10

Posledním viditelným prvkem, 
který vrátí původní podobu kapli 
Panny Marie Pomocné na Ječme-
ništi je její věž. 

Ta byla po likvidaci obce strh-
nuta. Jelikož se jedná o památkově 
chráněný objekt, bylo podmínkou 
mít věž stejnou, jako byla ta pů-
vodní. Projekt na věž již máme pa-
mátkáři schválený od roku 2021. 
Dotaci na obnovu se nám podaři-

lo sehnat až letos na podzim přes 
výzvu IROP a  Místní akční skupiny 
Znojemské vinařství na Rozvíjení 
kulturního a  společenského života 
ve výši 285.000,- Kč. To je přibliž-
ně polovina potřebných prostředků 
na její zbudování. Na Znojemsku se 
jednalo o pouhé dva subjekty, které 
z tohoto dotačního projektu mohou 
čerpat dotaci, čímž chceme upo-
zornit na jedinečnost kaple.
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S  koncem kalendářního roku 
bychom se rádi ohlédli za tím, co 
se v  naší škole během uplynulých 
tří měsíců událo. Byly to týdny plné 
učení, projektů, soutěží, aktivit 
pro veřejnost i  významných posu-
nů v  rekonstrukci školních budov. 
V tomto období byla dokončena prv-
ní fáze rozsáhlé rekonstrukce naší 
školy. Dokončili jsme opravy střech 
na velké budově i na tělocvičně, pro-
běhlo zateplení budov a novou tvář 
škole dodala moderní fasáda. Na-
instalovány byly venkovní žaluzie, 
které zpříjemní pobyt ve třídách po 
celý rok.

Naši žáci, jejich rodiče i  široká 
veřejnost měli možnost zúčastnit 
se tradičních akcí, které k  podzimu 
patří. Halloweenská stezka odvahy 
nabídla  možnost trošku se jedno 
sychravé podzimní odpoledne bát. 
Starší žáci se svými učiteli školu 
vyzdobili a  nachystali aktivity pro 
menší i větší děti a jejich rodiče. Ve 
škole byla výzdoba jako z  hororo-
vých filmů, mlžný opar i tklivá hudba 
dotvářely strašidelnost jinak dobře 
známého prostředí. U vstupu si děti 
mohly ochutnat strašidelné nápoje 
a  za splněné úkoly na stanovištích 
dostávaly malé, strašidelné odměny.

 Ani letos nechybělo vystoupení 
školního sboru při rozsvěcení vá-
nočního stromu ve Vrbovci. Protože  
bylo celý den jasno, dokonce i  slu-
níčko se nám ukázalo, tak se začátek 
akce posunul na pozdější čas, aby 
světla stromu i  následný překrásný 
ohňostroj bylo vidět a  všichni pří-
tomní nasáli předvánoční atmosfé-
ru.

Kromě běžné výuky podporuje-
me také rozvoj digitální gramotnos-
ti. Žáci využívají programy Včelka 

Ohlédnutí za uplynulými třemi měsíci školního roku



autoři článků a fotografií:  
Galina Blahová, Pavla Bednářová
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a Umíme to, díky nimž mohou doma 
i ve škole procvičovat učivo hravou 
a motivující formou.

Žáci 1. ročníku byli testováni pro-
střednictvím Včelky – Hravá mate-
matika a žáci 9. ročníku absolvovali 
SCIO testy. V jednotlivých hodinách 
pracujeme na interaktivních tabu-
lích, které máme po rekonstrukci 
opět v plném provozu.

Žáci druhého stupně se zapojili 
do Logické olympiády, Pythagori-
ády a  Přírodovědného klokana, ve 
kterém si nejlépe vedli Tereza Lur-
ská z  9. A, která obsadila 1. místo, 
Jan Bajcar z 8. A na místě druhém 
a třetí místo patří Elišce Auerové z 8. 
A a Anně Šlapanské z 8. B. Třetí třídy 
soutěžily v  Matematické olympiá-
dě v násobilce, proběhla školní kola 
olympiád v dějepise a českém jazy-
ce.

Sportovní podzim přinesl okres-
ní finále přehazované pro žáky  
4. a 5. tříd a účast na Futsalové lize, 
kde bojovali mladší i starší žáci, kteří 
reprezentovali školu s  velkou chutí 
a  týmovým duchem. Žáci druhých 
a  třetích tříd začali s  pravidelným 
plaveckým výcvikem, který bude 
probíhat až do února 2026. Podzim 
byl také ve znamení projektových 
dnů – Světového dne srdce pro 
osmé ročníky a Evropského dne ja-
zyků pro žáky druhého stupně.

Nechyběly ani exkurze – čtvrté 
třídy navštívily Městskou knihovnu 
Znojmo a Jihomoravské muzeum ve 
Znojmě. Žáci pátých tříd si prohlédli 
výstavu Živé houby, přírodovědnou 
exkurzi zakončili vycházkou kolem 
Dyje. Osmé a deváté ročníky vyrazily 
do adventní Vídně, aby si prohlédly 
nejvýznamnější památky, ale take 
ochutnaly rakouské adventní spe-
ciality. Šesté a  sedmé ročníky na-
vštívily adventní Brno, kde nejdříve 
absolvovaly edukační programy na 
hradě Špilberku, a  pak se vypravily 
nasát správnou vánoční atmosféru 
na Zelný trh. 

Velkou pozornost věnujeme 
preventivním programům. Sed-
mé a  deváté ročníky se zapojily do 
programů zaměřených na duševní 
zdraví, osmáci a  deváťáci absolvo-
vali programy Policie ČR k  tématu 
kyberšikany. V souvislosti s podpo-
rou právního vědomí žáci devátých 
tříd navštívili soudní jednání. Český 
červený kříž nám zajišťoval výuku 
první pomoci pro 3.–5. ročníky, včet-
ně praktického nácviku v tělocvičně. 
Čtvrťáci zahájili první lekce dopravní 

výchovy pod vedeném zkušené paní 
lektorky.

Ve škole podporujeme i  kulturní 
vnímání našich žáků. Jako každo-
ročně se děti z 1.–4. ročníků vypra-
ví v  rámci předplatného pětkrát do 
Městského divadla ve Znojmě. Pro 
starší žáky z  druhého stupně se 
snažíme realizovat výlety za kultu-
rou do Brna. Začátkem listopadu 
vyrazili do Městského divadla Brno, 
kde na hudební scéně zhlédli muzi-
kál Monty Python’s Spamalot.

Už jste někdy slyšeli o vrstevnic-
kém učení? Šesťáci připravili s paní 
učitelkou program první pomoci pro 
žáky prvních tříd, osmáci přichysta-
li prezentaci a  úkoly ke Světovému 
dni srdce pro žáky šesté třídy. Žáci 
8. B  vytvořili prezentaci k  tématu 

17. listopadu 1989, kterou předsta-
vili čtvrťákům a  páťákům. Deváťáci 
pomohli prvňáčkům v jejich cestě za 
Slabikářem.

V předvánočním týdnu se usku-
tečnily sportovní turnaje, exkurze 
i třídní besídky, během nichž se žáci 
společně naladili na vánoční atmo-
sféru. Děkujeme všem žákům, rodi-
čům, pedagogům i  přátelům školy 
za spolupráci a podporu. Do nového 
roku přejeme všem mnoho zdraví, 
radosti a úspěchů.

Zápis do prvních tříd se bude 
konat 10. 2. 2026 od 14:30 do 
17:00 hodin v budově místní ZŠ. 
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Děti a rodiče Vrbovec

S dětmi jsme se na podzim opravdu nenudili

Naše první podzimní akce pro-
běhla ve Vrbovci, kde jsme pro děti 
připravili dobrodružnou stezku se 
dvěma trasami. Každá skupina si 
mohla vybrat cestu podle nároč-
nosti a vydat se za úkoly, které byly 
rozmístěny od hasičárny přes Oře-
chovou alej. Na stanovištích děti 
odpovídaly na otázky týkajících se 
především podzimu. U každé otázky 
byly tři možnosti a správná odpověď 
byla označena písmenem, které si 
děti pečlivě zapisovaly do své kar-
tičky. Postupně tak skládaly tajenku, 
která je dovedla k závěrečnému mís-

tu. Krásným zakončením akce byla 
nejen drobná odměna za správnou 
tajenku, ale i brambory pečené v po-
pelu, které voněly po celém okolí. 

autor článků: Veronika Ziková
foto: archiv DAR

ŠIFRA PRVNÍ:
Kde můžeš ve Vrbovci vidět dikobraze?
Kde máme ptačí porodnici?
Kde najdeš domečky se zelenou střechou?
Vydej se na: SZ

NÁPOVĚDA PRVNÍ: ještě 50 dlouhatánských kroků na jihovýchod, tam 
leží obr a hlídá to, co hledáš.

TEXT POPISUJE MÍSTO NA OKRAJI VESNICE. TAM 
HLEDEJ PRVNÍ SCHRÁNKU

NÁVOD KE HŘE:

1/ vylušti první šifru, nápověda ti pomůže na tom místě najit schránku 

2/ vydej se na místo, kam tě šifra posílá, tam hledej schránku s dalším úkolem

3/ postupuj podle instrukcí, pozorně čti (každé slovo je důležité), vše si poznač
4/ sbal si s sebou věci jako na výlet – pití, svačinu, nabitý mobil

5/ navíc budeš potřebovat tužku, hodit se budou i „mapy.cz“ stažené v mobilu

6/ hra trvá od 11. 4. do 21. 4., poté schránky s úkoly zmizí

Podzim ve Vrbovci byl letos opravdu pestrý a děti si užily mnoho aktivit. Rádi bychom vám postupně přiblížili všechny 
akce, které se během podzimních měsíců uskutečnily. Rádi bychom poděkovali všem rodičům, tatínkům, dobrovolní-
kům, organizátorům i těm, kteří poskytli materiální či časovou pomoc. Díky vám mohl vzniknout program, který dětem 
přináší radost, poznání a pocit sounáležitosti. Podzim 2025 byl díky vám všem výjimečný a těšíme se na další společné 
akce, tou nejbližší bude na začátku března venkovní karneval, na který se všichni těšíme.

Podzimní stezka plná úkolů,
dobrodružný start sezóny

Hned o  několik týdnů později 
jsme pokračovali tradičním Veče-
rem světel, který už patří mezi nej-
oblíbenější akce roku. Vesnicí se po 
setmění vydal dlouhý průvod dětí 
a dospělých s lampiony, LED světýl-
ky a drobnými dekoracemi. Některé 

děti přišly v kostýmech, což dodalo 
celé akci lehce strašidelný, ale záro-
veň veselý nádech. Na několika mís-
tech se objevila i  „strašidla“, která 
děti bavila, ale zároveň nikoho ne-
vyděsila. V zahradě sv. Jana Nepo-
muckého nás opět čekala dechbe-
roucí výzdoba. Po návratu do cíle 
čekalo účastníky příjemné občer-
stvení. Tatínkové připravili pečené 
brambory, čaj i svařák a tak jsme si 
mohli společně vychutnat chvíli od-
počinku. A kolik že bylo těch bram-
bor? Neuvěřitelných 80 kg. Večer 
světel se opět stal jednou z nejpří-
jemnějších podzimních tradic.

Večer světel, kouzelná hra 
světýlek a podzimního tajemna

Jedním z největších podzimních 
dobrodružství byl celodenní výlet 
do vídeňského Haus des Meeres. 
Už samotná doprava byla zážit-
kem. Děti se svezly vlakem, metrem, 
tramvají i  absolvovaly pěší přesu-
ny — a všechny tyto druhy dopravy 
sledovaly s  fascinací. V  Haus des 
Meeres se ocitly v úplně jiném světě. 
Obrovská akvária, barevné tropické 
ryby, majestátní želvy, rejnoci, mo-
řští hadi, ptáci i  opice v  tropickém 

pavilonu — to vše děti uchvátilo. Po 
prohlídce jsme si užili i  chvíli v  při-
lehlém parku s  prolézačkami, kde 
děti spálily poslední zbytky energie. 
A  protože k  výletu patří i  malé ra-
dosti, zastavili jsme se také v McDo-
nald’s, kde si každý vybral něco dob-
rého podle své chuti. Cesta zpět byla 
klidná a plná vyprávění o tom, co se 
komu nejvíce líbilo. Výlet byl dlouhý, 
ale nesmírně obohacující a děti si ho 
budou jistě dlouho pamatovat.

Výlet do Haus des Meeres, mořský svět na dosah

Ježíškova pošta,
nejmilejší tradice adventu

Začátkem prosince jsme se pus-
tili do oblíbené Ježíškovy pošty, která 
děti pokaždé nadchne. Každý si při-
pravil vlastní dopis Ježíškovi – psalo 
se, kreslilo, zdobilo a někteří připojili 
i ručně vyrobené vločky nebo obráz-
ky. Děti pak dopisy vložily do obálky, 
napsaly adresu, a  nakonec je slav-
nostně předaly našemu „pošťákovi“, 
který je orazítkoval. Závěrem všech-
ny dopisy zamířily do speciální kra-
bice, odkud poputují k Ježíškovi. Po 
slavnostním předání dopisů následo-
valo rozsvícení obecního vánočního 
stromečku. Děti ze školy si připravily 
krátké vystoupení – zazpívaly několik 
koled a vánočních písní, což vytvořilo 
nádhernou předvánoční atmosféru. 
Večer vyvrcholil ohňostrojem, který 
rozzářil zimní oblohu a udělal radost 
nejen dětem, ale i dospělým. Teď už 
ovšem děti s  napětím čekají na od-
pověď, která jim v nejbližších dnech 
přistane ve schránce.

Závěr podzimu v kině, 
společný fi lmový zážitek

Celý podzim jsme zakončili spo-
lečnou návštěvou kina, kde jsme si 
užili pokračování oblíbeného fi lmu 
Zootropolis: Město zvířat. Děti se tě-
šily už několik dní dopředu a fi lm je-
jich očekávání splnil. Smích, popcorn, 
společné sezení v řadě s kamarády — 
to všechno dotvořilo krásnou atmo-
sféru poslední podzimní akce.
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Členové jednotky dobrovolných hasičů naší 
obce jsou samozřejmě také stále aktivní

autor článku: Pavel Komín
foto: Jitka Mahdalová

V  předcházejících měsících 
prošli naši členové řadou škole-
ní, ať už to bylo velitelské škole-
ní a školení strojníků. 

Tím největším školením pro 
nás byl v  letošním roce nácvik 
evakuace místní základní školy, 

který proběhl v  měsíci říjnu. Ve 
spolupráci s vedením školy a uči-
telským sborem se nám povedlo 
školu evakuovat do čtyř a půl mi-
nuty. Poté proběhla beseda s žáky 
a našimi členy, kteří se rozdělili do 
jednotlivých tříd. V  následujících 

Za JSDH Vrbovec Jan Mihálík,  
velitel jednotky. 

měsících nás čeká údržba vyba-
vení a  plánování dalších školení 
na příští rok. Také bych rád infor-
moval občany, pokud má některý 
z vás chuť se přidat k naší jednot-
ce, splňujete plnoletost a zdravot-
ní způsobilost, prosím, kontaktujte 
pana starostu.

Sbor dobrovolných 
hasičů Vrbovec

Vážení spoluobčané, máme tu ko-
nec roku, který nám přinesl spoustu 
krásných a  vydařených akci pořáda-
ných námi nebo obcí, se kterými jsme 
pomáhali. 

Setkávali jsme se s  lidmi všech vě-
kových kategorií. Touto cestou děkuje-
me všem našim příznivcům za podporu. 
Dvacátého druhého listopadu proběhl 
nábor dětí do našeho nového Hasičského 
kroužku, který dopadl výborně. Nábor dětí 
stále probíhá. Více informací naleznete na 
našem facebooku SDH Vrbovec nebo mů-
žete napsat na náš email sdh.vrbovec@
seznam.cz. Přejeme všem krásné prožití 
vánočních svátku a  úspěšný vstup do 
nového roku. Těšíme se na vás na našich 
chystaných akcích v roce 2026.

•	24. ledna - Zimní kvíz
•	3. března - Dětský masopust
•	28. března - Jarní stezka
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Myslivecký spolek Vrbovec

Myslivecká zařízení v honitbě
Myslivecká zařízení v  honitbě 

jsou stavby a vybavení, jenž slou-
ží k  řádnému mysliveckému hos-
podaření, péči o zvěř a lovu. Mezi 
typická zařízení patří posedy, 
žebříky, krmelce, slaniska, napa-
jedla aj. 

Posedy, kazatelny a  žebříky pa-
tří mezi pozorovací a  lovecká zaří-
zení, která umožňují pozorovat zvěř 
z výšky, což je důležité pro bezpečný 
a efektivní monitoring a regulaci po-
pulace zvěře.

Legislativa k  mysliveckým za-
řízením v  honitbě primárně spadá 
pod Zákon o  myslivosti (449/2001 
Sb.), který ukládá uživateli honitby 
povinnost zřizovat krmelce, zásypy, 
úkryty (slaniska, napajedla) a  po-
žaduje souhlas vlastníka pozemku 
k jejich umístění, přičemž v případě 
nesouhlasu rozhoduje orgán státní 
správy myslivosti. Tato zařízení ne-
smí být poškozována a jejich budo-
vání a údržba je součástí plánu mys-
liveckého hospodaření. Poškozování 
mysliveckých zařízení je zakázáno 
zákonem o myslivosti (449/2001 Sb., 
§ 1, odst. 2). Za poškození nese pa-
chatel trestní odpovědnost (příčinou 
poškození cizí věci), odpovědnost za 
škodu proti majetku (občanskopráv-
ní – povinnost uhradit náklady na 
opravu/obnovu). 

A  nyní k  jádru věci... Ačkoli MS 
Vrbovec plní všechny zákonné po-
vinnosti, kladené na myslivecká 
zařízení, jsou tato v  místní části 
Hnízdo (lesík, cihelna) úmyslně po-
škozována, resp. ničena. S ohledem 
na ochranu majetku spolku, tak bylo 
podáno trestní oznámení na Policii 
ČR (za úmyslné působení škody na 
cizím majetku ničením myslivec-
kých zařízení spolku). 

Dnešní „demokratická doba“ 
označuje éru vlády lidu, svobodných 
voleb, lidských práv a vlády zákona. 
Právo na názor („svoboda projevu“) 
je základní lidské právo zaručené 
mezinárodními smlouvami a  ústav-
ními listinami. Jde o pilíř demokracie, 
který chrání nejen lidská přesvědče-
ní, ale i schopnost o nich svobodně 
komunikovat, avšak v  rámci zákon-
ných mantinelů chránících společ-
nost. 

Jsme si vědomi, že ačkoli se 
budeme snažit dělat a  propagovat 
MYSLIVOST (branou jako komplexní 

autor článku a fotografií: 
Radek Šnajder

činnost, která zahrnuje nejen lov, 
ale především trvalou péči o  volně 
žijící zvěř, její ochranu a  zachování 
v odpovídající druhové rozmanitosti 
a početnosti) sebelíp, pak myslivost 
ani nás MYSLIVCE nikdy nebudou 
mít rádi všichni. Zkusme se však dát 
cestou pochopení a tolerance... Tak 
jako my respektujeme volný pohyb, 
venčení psích miláčků a vybudova-
ná posezení v  přírodě, pak prosím 
respektujte naše zařízení, jenž ve 
Vašem blízkém okolí slouží zejména 
k rekreaci a pozorování zvěře v pří-
rodě. S čistým svědomím mohu říct, 
že právě na těchto zničených pose-
dech a žebřících v okolí Hnízda toho 

„naseděli“ více místní děti, než my 
myslivci...

Závěrem letošního posledního 
příspěvku do zpravodaje obce, přeji 
jménem všech členů Mysliveckého 
spolku Vrbovec, Vám i  Vašim rodi-
nám klidné a příjemné prožití svátků 
vánočních! Do Nového roku 2026 
Vám přejeme pevné zdraví, mnoho 
štěstí, úspěchů, spokojenosti a po-
chopení pro vše, co Vás naplňuje 
zrovna tak, jako nás MYSLIVOST.

S pozdravem MYSLIVOSTI ZDAR!
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Spolek Hnízdo

14. 2. 	 Masopust v Hnízdě

Co nás čeká:

autor článků a fotografií: Alena Klásková

Poslední sobotu v  září se od 
15 hodin konala drakiáda pro 
děti a rodiče. 

Po několika zamračených 
a propršených dnech vysvitlo slu-
níčko a  foukal příjemný vítr, ide-
ální pro pouštění draků. Na oblo-
ze se objevili draci nejrůznějších 
tvarů a  barev. Některým drakům 
se podařilo vzlétnout napoprvé, 
někteří své majitele potrápili a  ne 
a  ne vzlétnout. Ale ani tyto malé 
neúspěchy nezměnily nic na ve-
selé atmosféře a  radosti z  pouš-
tění draků. Po skončení drakiády 
jsme si užili opékání špekáčků 
u KD Hnízdo. Krásné počasí, dobrá 

Návštěva Mikuláše
5. prosince dorazil i  k  nám do 

Hnízda Mikuláš s andělem a čerty. 
Všechny děti překonaly svůj 

strach a  statečně přednesly Miku-

láši krásné básničky. Za svou odva-
hu a statečnost dostaly od Mikuláše 
sladkou odměnu. Jen pár hříšníků 
muselo čertům slíbit, že se do příš-
tího roku polepší. A  tak si ani letos 
čerti do pekla nikoho neodnesli.

Rozsvícení  
vánoční stromečku

V sobotu 29. listopadu jsme si 
v  Hnízdě užili předvánoční pod-
večer. Děti před samotným roz-
svícením stromečku zazpívaly 
koledy.

Společně jsme zapálili prskav-
ky a  ve vánoční atmosféře se náš 
stromeček rozzářil. Nechyběl tep-
lý čaj, svařák ani domácí dobroty, 
které každý přinesl na ochutnání. 
Děkujeme všem, kdo dorazili a při-
spěli k této milé tradici.

Vánoční tvoření

V  sobotu 22. listopadu si 
spolek Hnízdo připravil pro děti 
a  jejich maminky předvánoční 
tvoření. 

Děti stříhaly, lepily, zdobily 
a  maminky pomáhaly. Výsledkem 
byly krásné adventní kalendáře, 
které dětem zpříjemní čas před Vá-
nocemi a čekání na Ježíška.

Halloween

Bowling

16. listopad patřil bowlin-
gu.Spolek Hnízdo pozval děti 
z Hnízda na sportovní dopoledne 
do Bowling Baru. 

Dorazilo 13 dětí, které si hru 
opravdu užily. Nechyběl smích ani 
přátelská soutěživost. 

V  sobotu 25. října se konal 
halloweenský průvod Hnízdem. 
Jelikož celé odpoledne foukal sil-
ný vítr a  pár chvil před začátkem 
samotné akce se spustil i  déšť, 
vypadalo to, že se letošní průvod 
snad ani nebude moci uskutečnit. 
Počasí se na poslední chvili pře-
ci jen trochu umoudřilo a sešlo se 
nás překvapivě dost. Od 18. hodi-
ny jsme se pomalu začali scházet 
malí i  velcí s  nejrůznějšími dobro-
tami, slanými i sladkými. Krátce po 
půl sedmé jsme se vydali na pro-
cházku tmavým Hnízdem, které se 
ponořilo do strašidelné atmosféry. 

Mnoho domů a  zahrad bylo krás-
ně nazdobeno. Cestou nás vítaly 
blikající dýně, pavoučí sítě, svítící 
kostlivci. Bylo vidět, že si s výzdo-
bou obyvatelé opravdu vyhráli. 

Děkujeme všem, kteří se k nám 
připojili a všem, kteří svými vyzdo-
benými domy pomohli vytvořit tu 
pravou halloweenskou atmosféru. 

Drakiáda

nálada, vůně ohně a  špekáčků, to 
vše udělalo z  odpoledne příjemně 
strávený čas.

V Hnízdě to žije
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Vrbovecký rybník je rájem pro ptactvo

Za sebou máme další rok pro-
jektu LIFE in Salt Marshes, který 
pomáhá obnovovat více než 500 
hektarů vzácných mokřadů na již-
ní Moravě. 

A  i  letos můžeme s  radostí říct, 
že na Vrboveckém rybníce se to 
daří opravdu skvěle. Díky odhodlá-
ní, nadšení a  neúnavné práci členů 
Mysliveckého sdružení Vrbovec zde 
pokračuje pastva — v současnosti tu 
spásá již deset krav plemene gallo-
way. Pravidelné botanické a  zoolo-
gické průzkumy naznačují opravdu 
zajímavé výsledky.

Jedinečnost Vrboveckého ryb-
níka spočívá právě v  rozmanitosti 
stanovišť - menšího lesa, starých vrb 
a doupných stromů, rákosin, pastvi-
ny s různými více a méně vypasený-
mi ploškami i volné vodní hladiny, což 
vytváří příhodné útočiště pro mnoho 
druhů obojživelníků, plazů, ptactva 
i drobné zvěře. Právě na přítomnosti 
ptáků lze úspěšnost obnovy celkové 
druhové bohatosti dobře sledovat, 
protože ptáci velmi rychle reagují 
na změny prostředí. Pokud se zlepší 
struktura stanovišť, nabídka potravy 
nebo dostupnost úkrytů, projeví se 
to téměř okamžitě v jejich početnosti 
i rozmanitosti. Jsou tak spolehlivým 

indikátorem toho, že se příroda vrací 
do kondice.

Kromě pravidelných ornitologic-
kých pochůzek jsme letos instalovali 
také fotopasti — a výsledky nás velmi 
příjemně překvapily. Vrbovecký ryb-
ník letos hostil 91 druhů ptáků, což je 
nejvíce ze všech obnovovaných pro-
jektových lokalit. Meziročně jde o vý-
razný skok z 69 druhů v  roce 2024. 
Je to jasný signál, že společné úsilí 
přináší své ovoce.

Co všechno letos na rybník přile-
tělo? Z druhů vázaných na vodní pro-
středí je to hned pět druhů volavek: 
volavka popelavá, bílá, purpurová, 

stříbřitá a také půvabný kvakoš noč-
ní, který — jak napovídá jeho jméno 
— vyráží za potravou za šera a v noci. 
Občas se tu mihne i  ledňáček říční, 
pravidelně lze pozorovat potápku 
malou, čírku modrou i čírku obecnou, 
které jsou všechny velmi vzácné.

Z  malých brodivých ptáků, kteří 
milují obnažené bahnité břehy nebo 
podmáčené louky, se zde objevují 
vodouši šedí, kropenatí a tmaví, dále 
tenkozobec opačný a elegantní pisila 
čáponohá.

Lesní zákoutí pak obývají tři dru-
hy strakapoudů, včetně vzácného 
strakapouda malého neboli „stráčka“, 



Projekt LIFE in Salt Marshes je spolufi nancován Evropskou unií 
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Příroda Vrbovce

a také žluna zelená. Velkou vzácností 
je výskyt malého sokolovitého drav-
ce, ostříže lesního. 

Zajímavostí je, že se do ohrady ke 
kravám stahuje i drobnější lovná zvěř 
— bažanti a zajíci, ale i srny, kteří zde 
nejspíš nacházejí větší pocit bezpečí 
před predátory.

Budeme rádi, když se pro vás 
Vrbovecký rybník stane místem pří-
jemných vycházek, odpočinku a ob-
jevování přírody. Nejlepší přístup 
k  ohradě vede ze západní strany, 
odkud můžete pokračovat až k hrá-
zi rybníka. Prosíme, nevstupujte do 
ohrady, dávejte pozor na elektrický 
ohradník a  mějte pejsky na vodítku. 
A  prosíme také — nekrmte zvířata. 
Naše/vaše gallowayky opravdu pro-
spívají výborně. Ani v méně vlídném 
počasí o  ně nemusíte mít strach — 
jsou to odolné horské tvrďačky, které 
žádné přístřešky nepotřebují a i tam, 
kde je mají, tráví raději čas venku. 
Naopak v létě ocení stín pod stromy, 
který na Vrboveckém rybníce mají 
k  dispozici. Jsou pod pečlivým do-
hledem a dostávají vše, co ke spoko-
jenému životu potřebují.

Letos jsme se s některými z vás 
setkali na květnové entomologické 
exkurzi a  nebo na akci Ječmeniště. 
Radost nám udělala hlavně mladá 
generace, která se s  úžasným nad-
šením proháněla s  entomologický-
mi síťkami a  objevovala, kolik druhů 
hmyzu lze v okolí rybníka nalézt.

Vrbovecký rybník je skutečně 

vzorovou ukázkou toho, že obnova 
vzácných mokřadů má smysl — a že 
díky podpoře a  nadšení místních 
obyvatel může příroda rychle a krás-
ně ožívat.

A  ještě malá prosba, hlavně pro 
nadšené rybáře:

Prosíme, nevypouštějte do rybní-
ka žádné ryby. Přestože jde o rybník, 
jeho hlavním posláním je být bez-
pečným útočištěm pro vzácné oboj-
živelníky, kteří z naší krajiny skutečně 
dramaticky mizí. Nějaké ryby se sem 
dostanou přirozeně, třeba jako jikry 
přichycené na peří vodních ptáků. 

Nicméně každá nadbytečná člově-
kem vypuštěná ryba znamená riziko, 
že snůšky žabích vajíček budou se-
žrány a další generace kuněk, skoka-
nů a blatnic bude o to chudší. Obojži-
velníci jsou pro zachování rovnováhy 
v přírodě nepostradatelní, mimo jiné 
i  proto, že likvidují krev sající hmyz. 
Dejme jim šanci přežít. 

Děkujeme vám za pochopení, 
přejeme krásné svátky a  těšíme se 
na vás na některé z  dalších exkurzí 
v roce 2026.

Tým projektu LIFE in Salt Marshes
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Činnosti spolků

Tak máme další podzim za námi… 
...uteklo to jako voda neboť nás 

celý podzim zase krásně zabavil. Vi-
nobraní bylo jako dříve, bylo chlad-
nější, doplněné deštěm ale výsle-
dek bude stát za to. Sklizeň kterou 
nám letošní rok přinesl byla velice 
výnosná, plná svěžích a  pikantních 
kyselin. Vína, na které se můžeme 
příští rok těšit, budou velice rozma-
nitá a přitom s velkým potenciálem. 
Důkazem našeho nadšení bylo i  po 
dlouhé době obnovení pravidelné 
kontroly ze strany Cechu vinařů. 
Cech se dohodl že si vína společně 
projde, pobaví se o nich a vzájemně 
si vinaři řeknou vlastní pohledy a ná-
zory ke každému mladému vzorku, 
který každý vinař představil.  V čase, 
kterého máme každý málo, se na-
konec sešla zhruba polovina členů 
spolku. Vinobraní, které každoročně 
tvoří Obec společně s  Cechem vi-
nařů, přivedlo do Vrbovecké sklepní 
uličky zase velké množství návštěv-
níků z celé České republiky i ze sou-
sedních států. Důkazem byla mapa, 
která sloužila k jednoduchému zná-
zornění každého zúčastněného na 
společné akci. Je vidět, že místní 
spolky a vinaři, si akci každým rokem 

autor článku: Ondřej Stejskal
fotografi e: archiv Cechu vinařů Vrbovec 

zdokonalují a  každého návštěvníka 
atmosféra vytvořená na vinobraní 
doslova „pohltí“. Velice si Vážím toho, 
že se každý, kdo se na Vinobraní po-
dílí, Obec, Spolek přátel Hroznové 
kozy, Vinaři i  přidružené gastro, do 
toho  opravdu opře na plno a nevy-
nechá jediný detail který tvoří ducha 
celého víkendu. Samotná kvalita vín 
je každým rokem lepší a  to je přeci 
to, na čem je celá akce postavená! 
Tvrzení toho, že naše obec a spolek 
to dělá opravdu dobře, je závěreč-
ná akce roku spojená s naší tradicí, 
Čerty! Mladé Čertovské koštování 

je drobnou akcí spojenou s předvá-
noční atmosférou. Otevřených bylo 
letos 14 sklepů a nárůst návštěvníků 
byl o 70% větší oproti minulému roku. 
Atmosféra této soboty je založena 
na vánoční výzdobě, ohni a řechtání 
čertů, což přináší příjemné odreago-
vání v  tomto pochmurném počasí. 
Tímto bych chtěl všem poděkovat za 
veškeré úsilí které do tvorby jména 
a pojmu „Vrbovec“ vkládají. Speciální 
poděkování také Veronice Písařové 
a Radce Pavlíkové.

Vydařený závěr podzimu mužů i dorostu 
přinesl dobré pozice v tabulkách 

Zdravím všechny čtenáře 
zpravodaje. První polovina sezo-
ny je za námi a zde je její shrnutí. 
Muži
Naposledy jsem čtenáře informo-
val o nepovedeném startu do nové 
sezony (1x vítězství a 5x prohra). Od 
té doby jsme v následujících sedmi 
utkáních poznali pouze jediného 
přemožitele (5x vítězství, 1x remí-
za, 1x prohra) a upevnili jsme si tak 
pozici v  klidném středu tabulky (7. 
místo ze 14 mužstev). Začlenění 
dorostenců do kolotoče dospělé-
ho fotbalu se podařilo na výbor-
nou a v průběhu sezony to přineslo 
ovoce a  předpokládám, že i  přiná-
šet bude. Zimní příprava započne 
začátkem ledna a  již teď naše „A“ 
mužstvo udržuje formu ve Vrbo-
vecké tělocvičně. Uhájení sedmého 
místa v jarní části sezony bude ne-
lehký úkol.
Dorost
Dorostenci budou v  jarních zápa-

sech bojovat o  celkové prvenství 
v okresním přeboru dorostu, jelikož 
si na podzim připravili výbornou 
výchozí pozici a to druhým místem 
v tabulce se stejným počtem bodů 
jako první tým z Miroslavi.
Mládež
Bohužel v druhé polovině září mu-
selo být mužstvo starších žáků, pro 
malý počet hráčů, odhlášeno ze 
soutěže. Mladší žáci se nacházejí na 
průběžném devátém místě v tabul-
ce s  bilancí dvou vítězství a  devíti 
porážek. Starší přípravka přezimuje 
s  bilancí čtyř vítězství, dvou remíz 

a  čtrnácti proher. Mladší přípravka 
pak s  osmi vítězstvími, jednou re-
mízou a jedenácti prohrami.
Střelci podzimu
Beno Jakub (4 góly - muži + 7 as.), 
Syrový Roman (4 góly - muži 
+ 4 as.), Železný Milan (3 asis-
tence - muži), Mrázek Dominik 
(9 gólů - 3x muži + 1 as., 6x dorost), 
Miklovic Vojtěch (6 gólů - 1x muži 
+ 1 as., 5x dorost), Skopal Adam 
(5 gólů - dorost), Pastyřík Broni-
slav (6 gólů - ml. žáci), Hrnčíř Lukáš 
( 6 gólů - ml. žáci), Bálka Jakub 
(24 gólů - 2x ml. žáci, 22x st. pří-
pravka), Velocha Matěj (12 gólů - 
2x ml. žáci, 10x st. přípravka), Bajgl 
Lukáš (11 gólů - st. přípravka), Os-
trý Marek (9 gólů - st. přípravka). 
Pro bližší informace o dění v klubu 
a  rozpis zimní přípravy navštivte 
náš web, instagram nebo facebook.
Přeji všem klidné prožití vánočních 
svátků.

autor článku a fotografi í: Filip Kropáček
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Svoz odpadů
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23. 12. 2025 od 18:00  
Betlémské světlo v zahradě

25. 12. 2025 od 17:00  
Zpívání u stromečku

26. 12. 2025 od 17:00  
Štěpánská koleda

4. 1. 2026  
Tříkrálová sbírka

4. 1. 2026 od 16:00  
Tříkrálový koncert

7. 3. 2026  
Dětský masopust

21. 3. 2026  
Ukliďme Česko

28. 3.  
Setkání seniorů

Kalendárium
aneb co nás čeká
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Otevírací doby, 
kontakty, informace:
Obecní úřad Vrbovec
Vrbovec 146, 671 24 Vrbovec
Pokladní hodiny:
Po, St: 8-12,  13-17 hod.
Tel: 515 230 183
E-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz

Knihovna (přízemí OÚ Vrbovec)
Zapůjčení knih zdarma
Otevřeno: každé pondělí 16 - 18 hod. 
Tel.: 515 230 183

92 let, Marie Zmeková
80 let, Štefan Kováč

Životní jubilea

Narodily se tyto děti:
Nela Holubářová, Štefan Kováč,
Erika Lysáková, Simon Novák, 
Anežka Novotná, Elena Preiss, 
Jan Vymětal

Narození a úmrtí

Rozloučili jsme se
s těmito sousedy:
Bohumír Buršík, Marie Socho-
rová, Marie Daňková, Ludmila  
Ištvánková

Poslední pracovní den pro veřejnost 
bude středa 17. prosince. Po Novém roce 
se obecní úřad otevře v pondělí 5. ledna.
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